今天中午阳光正好,我又一次 踏入熟悉的中山公园,这片绿意盎 然的天地对我来说意义非凡。作为一个地道 的武汉人,工作地点和家都紧邻这片历史悠 久、风景如画的公园,它自然而然成为了我每 日餐后散步消食的固定场所

今天,这片熟悉的公园对我而言又有了新 的意义,因为我看到了自己参与其中的改变, 使它变得更加美好。

9月下旬的一个晚上,我带着孩子走进中 山公园,期待能给他们一个愉快的夜晚。夜幕 低垂时,游乐场的灯光逐渐熄灭,孩子们兴奋 的眼神瞬间黯淡下来。那一刻,我心中涌起了 一个念头,如果能多一些适合孩子的免费游乐 设施,那该多好啊!

抱着试一试的心态,我在武汉城市留言板 留下建议:作为市中心的老牌公园,中山公园 的儿童游乐区域缺乏能让孩子们自由攀爬、释 放天性的无动力设施。真诚希望公园增设一 些设施,以满足更多家庭的需求

让我意想不到的是,中山公园的管理部门 迅速地响应了我的建议。第二天,我就收到了 他们的反馈,表示已经着手行动,会在国庆假 期前夕增设一系列滑梯、秋千、摇摇乐等无动 力游乐设施,并且全部免费向公众开放。当 我得知这一消息时,心里别提多高兴了。作 为武汉人,我深切感受到每一个细微的愿望 都能被听见、被回应、被珍视,这让我充满了满

周末,我带着孩子们再次来到中山公园, 这次他们有了全新的体验。在三峡屏舞台 的背面区域,新安装的游乐设施色彩斑斓, 设计巧妙,既有适合小宝贝的低矮滑梯,也 有能让大孩子尽情玩耍的秋千。孩子们在 这里玩得不亦乐乎,笑声连连,我在一旁看 得满心欢喜。

这次经历让我深切感受到了城市管理的 温度,也让我更加珍惜与家人在中山公园的每 一刻时光。我相信,随着更多市民的参与和建 议,我们的城市会变得更加美好

-大武汉客户端网友@漂流星期五



中山公园新增的儿童无动力游乐设施。

银杏换金装

每到十月,街头的银杏树渐渐换上金装,阳光一照,满 树的金黄叶子闪闪发光,把城市装扮得金灿灿的。林间小 路上,落叶层层叠叠,像铺了一条金色的路,走起来特别有 秋天的味道。抬头看,树枝上挂满了成熟的棕色银杏果,和 绿叶搭配在一起,显得格外生动有趣。

——大武汉客户端网友@181***422

地铁前川线二期和K295路公交的开通真是 给我们黄陂居民带来了大便利。现在出行选择 多了,早上上班也更快更省心了。公交票价还实惠,真是既 方便又省钱,给武汉的交通点赞!

一大武汉客户端网友@陶是那个淘点评《黄陂到汉 口,坐地铁还是坐公交? 出行攻略帮你打探好了》

(整理:长江日报记者王锦婷)

首次挺进WTA1000决赛

郑钦文再战萨巴伦卡自信"五五开"



长江日报记者胡冬冬 摄



■长江日报记者张琳

武汉网球公开赛

10月12日武网女单半决赛,中国金花郑钦文和白俄罗 斯选手萨巴伦卡双双战胜对手晋级决赛。今日,两人将争 夺武网女单冠军。

中国"一姐"赢得金花德比

12日晚,万众瞩目的"中国德比"在光谷网球中心旋风球 场上演,中国女子网球的两位佼佼者郑钦文与王欣瑜展开激 战。郑钦文世界排名第七、赛会5号种子,王欣瑜世界排名 40位左右。此前两人从未交手,无论谁赢都将为中国选手锁 定一个决赛名额。

比赛中两人表现出了强烈的取胜欲望,从一开始就非常 胶着。首盘第四局,郑钦文率先实现破发,3比1。第七局, 王欣瑜一度逼出回破的机会,可惜没有把握住。郑钦文6比

第二盘,郑钦文继续实现了对王欣瑜的压制。王欣瑜其 实也打出了高水平,但在关键分的把握上还是有所欠缺。技 高一筹的郑钦文6比4赢下第二盘,最终2比0取胜。当郑钦 文用一记犀利的ACE球拿下比赛后,隔网相对的两位中国 选手快速走向对方,相视一笑击掌致意

赛前,郑钦文表示:"中国球员之间的比赛,大家的压力 可能会小一点吧。胜负不是那么重要,大家可以好好享受 比赛了。"而对于球迷来说,这场"手心手背都是肉"的比赛

在比赛中,现场球迷对两人都给予全力的支持,时常是 "郑钦文加油"的声音刚落,"王欣瑜加油"的声音又起。最后 有人忍不住大喊一声:"中国队加油!"引来全场的笑声。这 个时刻,他们终于可以以放松的心态来观赏比赛。

赛后,郑钦文表示:"今天球迷平等地为我们双方加油, 跟之前一边倒的情形不同,所以需要我花一点时间来适应, 最后还是很开心能够进入决赛。"

职业生涯首次闯入WTA1000赛的决赛。郑钦文说:"感 谢所有来现场和在电视机前支持我的球迷。其实我完全没 有想到,22岁就能打入WTA1000决赛,而且这样的事情会发 生在武汉,再次感谢你们的支持!"

"虎妞"第3次打入武网决赛

12日武网女单半决赛,头号种子萨巴伦卡2比1逆转新 晋中网冠军、世界第四高芙,顺利晋级决赛,这也是她第3次 打入武网决赛。

首盘比赛出人意料,高芙开场状态火热连下五局,竟然 打了萨巴伦卡一个6比1。刚刚拿到中网冠军的高芙如同 -列高速列车般无可阻挡。过去几天屡屡打哭别人的萨巴 伦卡,这次自己差点被打哭,比赛中多次出现摔球拍的情

第二盘开始,萨巴伦卡很快以2比4落后。就在观众以 为比赛将以一边倒局面结束时,场上风云突变,萨巴伦卡在 全场球迷的助威声中,抖擞精神顽强扭转了局面。她抓住机 会连赢四局,以6比4扳回一城。

对于两届武网冠军,武汉观众的偏爱是明显的,他们不 遗余力地为萨巴伦卡加油,这也令胜利的天平开始向萨巴伦



长江日报记者高勇 摄

卡倾斜。决胜盘,"虎妞"萨巴伦卡两度破发,终以6比4拿下 比赛。全场比赛,高芙出现了21次双误。

郑钦文期待放松心态,打出状态和风格

10月13日,郑钦文将在武网决赛中再战萨巴伦卡。两 人曾3次交手,郑钦文从未赢过,今年的澳网决赛和美网1/4 决赛,从场面上看郑钦文是完败。今年两人间的第3次交 手,这一次郑钦文能赢吗?

展望决赛,郑钦文表示:"萨巴伦卡当然是一个很强大的 对手,我明天要想赢她,首先要在心态上放松一些。从前两 次失利中我汲取的教训就是,一定要保持心态的平衡,之前 那两场我都想得太多了。明天我一定要打出自己的状态和 风格。萨巴伦卡很强,可我也很强。我坚信只要我正常发挥 的话,应该是个五五开,明天请大家拭目以待吧。"

郑钦文透露,目前自己的身体状态不是很好,与王欣瑜 一战时,她自己其实处在"低烧"的状态。"我的身体状态还不 是很理想,但我的精神状态还是非常强的。"她说。

对于自己第一次进入WTA1000大赛的决赛,郑钦文说 有压力:"这个压力跟奥运会时是没法比的。打奥运会时,从 1/4决赛开始我的手都会不由自主地抖,但在奥运会后,这种 情况再没出现过。明天的决赛,我也会有压力,但压力应该 是可控的。"

萨巴伦卡今天将向自己第3座武网冠军奖杯发起冲 击。她说:"从辛辛那提的决赛之后,我就已经意识到面 对主场选手一定是压力很大的,但我相信明天肯定还是会 有一些粉丝支持我的。我在武网已经是第3次来到决赛 了,的确是有点像家的感觉,非常期待明天也能够拿下奖 杯。"

长江日报社区行走进江汉区桃林社区

小朋友手势舞向老人送上爱心礼

提出日報 潮涌长江 迎风起舞



创刊75周年 1949-2024

长江日报讯 手牵手心贴心,爱满重阳,孝润童心。10月 11日,"长江日报社区行 共同缔造办实事"暨社区读者节活动 走进武汉市江汉区汉兴街道桃林社区,为社区老人送上节日 祝福,居民共筹共演共赏共品家门口的文化盛宴。

本次活动由市委社会工作部、市委主题教育领导小组办公

室实践活动工作专班指导。

《万泉河水》《东方神韵》《中国么么哒》《有一个美丽的地 方》《苹果香》……活动现场,合唱、舞蹈、太极表演、时装秀接

"心中扎下根,血脉流不断,山河岁岁新,中华孝道是美 德……"万科城史蒂芬森幼儿园的15个小朋友带来手势舞《中 华孝道》,并为社区老人一一送上爱心礼。不少年轻居民纷纷 举起手机拍下孝亲敬老画面。该幼儿园保教主任冯依婷介 绍,园内小朋友上午同上爱心课,将共同制作的200份重阳糕 和花茶包带到活动现场,邀爷爷奶奶们品茶尝糕。

东方名都小区居民张隆太现场点赞共同缔造带来的"微 更新":增设多处便民座椅,架设晾晒衣架。"为方便老人上下 晾晒,还设了一个结实的便捷步梯。"

迎宾花园小区 A 栋一单元电梯超龄, 桃林社区党委书记 黄艳萍介绍,热心居民牵头成立电梯更换小组,定更换方案和 资金筹集计划。目前新电梯已进行安装。

活动现场,中国电信硚口区分公司常码头分局长潘玺向 桃林社区授牌"智慧社区平台"。德韩口腔医院进行口腔健康 科普,湖北格力电器提供空调内外机清洗服务,共建单位武汉 新金珠宝现场免费清洗金饰。江汉区法院法官提供免费法律 咨询服务。江汉仲裁普及劳动保障等法律常识。

汉兴街道办事处主任郭赟介绍,桃林社区坚持党建引领 与共建单位签订共建项目20个,组建"万花筒"志愿服务队、好 声音合唱团、彭桂花书画室等居民自治团队,加强社区、业委 会、物业"三方联动",区法院、律所、党员群众加入"黄姐有法 子"工作室,进一步激活基层治理"神经末梢"。

(金雯 管菁)

网球赛事观赛礼仪





一人一票,请对照票面上的座位 号落座,请不要坐到他人的座位上或 多占座位。



赛事举办期间,禁止私自操作飞 行无人机等"低慢小"无人驾驶航空 器。



现场禁止使用闪光灯、录像及笔 记本电脑、无人机等设备。在观赛过 程中,请将手机调至静音或震动模 式,避免在比赛中接打电话。



比赛进 行中请勿随 意走动或退 场,避免影 响球员的专 注和比赛的 顺利进行。

如果迟到或需要离场,只能在每 盘的第3、5、7等单数局球员休息时 尽快入座或离场。如果比赛开始时, 尚未找到自己的座位,请就近落座,不 要停留在过道或栏杆处观赛。